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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 694 (seiscentésima nonagésima Quarta) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Setembro d e  

2025 (dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de 

Fervedouro – MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a 

presença dos demais vereadores, sendo ausente o vereador Marcio Manoel Maia 

Vicente conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi 

realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereadora Rosangela 

Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos 

foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1137/2025. Autoriza abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa 

Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto 

é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 

1138/2025. Dispõe sobre o plano plurianual do município de Fervedouro, para o 

quadriênio de 2026 a 2029 e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido 

Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores, após o disse aos vereadores que o 

projeto está à disposição para que os possam analisar detalhadamente na secretaria 

da Câmara. Projeto de Lei. 1139/2025. Dá denominação logradouro público. Após 

sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 

após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a leitura das indicações 107/2025, 

108/2025, 109/2025. Após a leitura o presidente colocou as mesmas em votação, 

sendo todas aprovadas por unanimidade. Dada a palavra livre aos vereadores, onde 

fizeram suas manifestações nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa 

Freitas, iniciou desejando uma boa tarde aos presentes, agradeceu a administração 

pela festa do café que foi maravilhosa, o Júnior pela cavalgada realizada no madeira, 

agradeceu a secretaria de obras pela limpeza e retirada de entulhos no bairro Cidade 

Nova, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabiano Balbino, 

iniciou desejando uma boa tarde ao presidente desta casa, Parabenizou o vereador e 

presidente da câmara Júnior pelo evento realizado no madeira, que foi perfeito, 

parabenizou o prefeito Dr. Carlos e a vice Elizandra pela Festa do Café que foi tão 

bonita, agradeceu aos funcionário da obra em especial ao Ronaldo Santana pelos 
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pedidos atendidos, parabenizou o secretário de esporte Pauleandro por conduzir 

muito bem o Campeonato Municipal de Futebol, foi um sucesso! Agradeceu a 

secretaria de obras pela limpeza e retirada de entulhos no bairro Cidade Nova, 

agradeceu ao Fabiano da saúde por sempre está atendendo os seus pedidos, 

agradeceu ao vereador Gilberto pelo pedido dos quebra-molas em frente as escolas, 

aproveitou e solicitou novamente um quebra-molas na chegada do PSF da 

comunidade do Ribeirão do Jorge, agradeceu a Vereadora Rosângela pela 

homenagem realizada a Marilda e ao Tão, agradeceu a Dra. Sandra por toda 

assistência jurídica e pelo apoio e disposição de sempre, finalizou desejando uma 

boa tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza, cumprimentou a todos 

desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu 

a Deus pela oportunidade, parabenizou e agradeceu ao Dr. Carlos pela administração 

brilhante, agradeceu a todos os funcionários da secretaria de saúde  pelo excelente 

trabalho, agradeceu a toda a secretaria de obras em especial ao Gleydstone pelo 

excelente trabalho, parabenizou ao presidente Júnior pela festa realizada no madeira, 

e ao prefeito pela festa do Café, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O 

vereador Fábio Júnior Correa, iniciou desejando um boa tarde a todos presentes, 

funcionários, vereadores e visitantes, parabenizou a vereadora Rosângela e a toda a 

família do Tão pela indicação, agradeceu a todas as secretaria e secretários pelo 

excelente trabalho, agradeceu ao Dr. Carlos, por sempre está disposto a ouvir e pelo 

excelente trabalho, agradeceu a Deus por conduzir a festa no Bom Jesus do Madeira, 

finalizou desejando um boa tarde a todos. O vereador Luan Olímpio de Andrade, 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, parabenizou o  secretário de esporte Pauleandro por conduzir o 

Campeonato Municipal de Futebol com tanta excelência e a toda sua equipe, 

agradeceu a  todos os funcionários da secretaria de saúde pelo excelente trabalho, 

agradeceu a  todos os funcionários da secretaria de Assistência Social, agradeceu a  

todos os funcionários da secretária de obras por atender em especial o pedido da 

limpeza urbana no bairro Cidade Nova, parabenizou a secretaria de transporte e 

educação, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pela iluminação da capela, agradeceu e 

parabenizou o presidente e vereador Júnior pela bela festa que aconteceu no Distrito 

do Madeira, agradeceu aos funcionários da câmara pelo excelente trabalho, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos os presentes, ao senhor presidente e aos visitantes, 

Solicitou que a comissão de esporte através do presidente Fabiano Balbino, uma 

resposta da prefeitura sobre  quando irão começar a construção da quadra de areia, 

e o dinheiro já se encontra em caixa, questionou também uma resposta a respeito do 

alambrado no campo do Antônio João na Graminha que ainda não iniciaram a obra, 

agradeceu ao Ronaldo Santana por ter feito uma ponte no Boa Vista na entrada da 

entrada da fazenda do Valcir, solicitou uma resposta da secretaria de educação sobre 

a placa constando o nome da mãe do Tão, pediu que essa casa olhasse junto a 

secretaria de saúde a possibilidade de adequação ao teto salarial do técnico em Raio-
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x, onde os mesmo trabalham com muita dedicação no hospital, garantindo melhor 

desempenho e qualidade aos funcionários que tanto precisam e fazem jus ao seu 

trabalho, parabenizou o desfile cívico realizado, onde honramos a nossa bandeira 

com a participação da Brigada na pessoa da Lucinéia e a Fanfarra de Fervedouro na 

pessoa do Luizinho pelo lindo desfile, mostrando que a tradição, o amor e o 

companheirismo podemos rever valores que movem nossa cidade, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, parabenizou as indicações dos colegas vereadores 

que são de extrema importância para o município, parabenizou o vereador e 

presidente Júnior pela belíssima festa realizada no distrito de Madeira, parabenizou 

o prefeito e toda administração pela festa da cidade, parabenizou o setor de obras, 

saúde, que estão indo muito bem, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O 

vereador Wanderson Garcia Pedrosa, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu ao Dr. Carlos pela resposta 

sobre a obra do PSF do São Pedro do Glória, agradeceu e parabenizou o Pauleandro 

pelo belíssimo campeonato, agradeceu aos jogadores e a torcida do São Pedro do 

Glória, agradeceu a secretaria de obras em especial ao Ronaldo Santana por sempre 

atender aos pedidos, agradeceu ao Gleydstone por atender aos pedidos, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos.  O Presidente declarou encerrada a sessão após a 

realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosangela 

Ventura Peccini. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, 

que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo 

Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e pelo Presidente 

da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG, 16 de Setembro de 2025. 
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